

Приватний підприємець Чілікін Олександр Григорович

*Свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності – фізичної особи
№ 2 090 000 0000 000175 від 12.12.2005 р.*

*Свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 1871
видане Аудиторською Палатою України 30.03.2001 р.*

ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА щодо фінансових звітів ПАТ «Розівський елеватор» за 2010 рік

Правлінню ПАТ «Розівський елеватор»

Я провів аудиторську перевірку фінансових звітів публічного акціонерного товариства «Розівський елеватор» (код за ЄДРПОУ 00954337), що включають баланс станом на 31 грудня 2010 року, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал та примітки до річної фінансової звітності за 2010 рік, крім цього перевірено: Головну книгу, оборотно-сальдові відомості та інші первинні документи.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Моєю відповідальністю є висловлення думки щодо цих фінансових звітів на основі результатів аудиторської перевірки відповідно до вимог Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики, зокрема Міжнародних стандартів аудиту 701 та Положення щодо підготовки аудиторських висновків до ДКЦПФР при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку.

Обсяг аудиторської перевірки

За винятком зазначеного у наступному параграфі, я провів аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від мене дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також

оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Я вважаю, що отримав достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення думки.

Я не спостерігав за проведенням інвентаризації запасів підприємства, тому що ця дата передувала початку проведення аудиторської перевірки. В процесі перевірки я не міг підтвердити за допомогою інших аудиторських процедур кількість запасів.

Перевіркою встановлено, що підприємством не проводився розрахунок суми витрат з податку на прибуток згідно вимог П(С)БО №17 "Податок на прибуток". Сума відстрочених податкових активів (зобов'язань) не відображена в балансі.

Висновок

На мою думку, за винятком несуттєвих обмежень, вказаних у попередньому параграфі, фінансові звіти справедливо і достовірно відображають фінансовий стан публічного акціонерного товариства «Розівський елеватор» станом на 31 грудня 2010 року та його фінансові результати за рік, що минув на зазначену дату, та складені у відповідності до концептуальної основи по складанню фінансової звітності, передбаченої Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні.

Показники фінансової звітності відповідають обліковим даним, форми звітності співставленні між собою. Звітність ПАТ "Розівський елеватор" складена з урахуванням даних звітності та результатів фінансово-господарської діяльності філій товариства: Радущнянської філії, Дмитрівського ХПП, Ботієвської філії, Новомосковської філії, Каранської філії, Розівського ХПП, Приморського ХПП, Якимівський елеватор, Магедівського ХПП, Верхньотокмацького ХПП, Троянівський елеватор, Орхівського ХПП. Порядок складання відповідає вимогам П(С)БО № 20 "Консолідована фінансова звітність".

Висновок у відповідності до вимог Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до ДКЦПФР при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку

Інформація за видами активів

Необоротні матеріальні активи

В результаті перевірки правильності відображення у бухгалтерському обліку необоротних матеріальних активів встановлена відповідність даних фінансової звітності (відповідні рядки ф.1 "Баланс" та ф.5 "Примітки до річної фінансової звітності") даним аналітичного обліку. Достовірність оцінки й відповідність критеріям визнання, а також аналітичний та синтетичний облік основних засобів в цілому на мою думку відповідає вимогам П(С)БО №7 "Основні засоби".

В звітному періоді індексація балансової вартості основних засобів не проводилась.

Інвентаризація основних засобів на підприємстві проведена станом на 01.12.2010р.(наказ на проведення річної інвентаризації № 123 від 30.11.2010р.) відповідно до Інструкції по інвентаризації, затвердженої Наказом Мініну України від 11.08.1994р. №69. Аудитор не спостерігав за проведенням інвентаризації основних засобів.

У звітному періоді підприємством введено в експлуатацію основні фонди на суму 395 тис. грн., а списано з балансу на 66 тис. грн..

Амортизація нараховувалась з використанням методу зменшення залишку відповідно до податкового обліку згідно з Законом України "Про оподаткування прибутку підприємств" від 22.05.97р. №283/97-ВР.

В процесі аудиторської перевірки отримано достатньо свідочств, які дозволяють зробити висновок про достатню в цілому правильність відображення в обліку та звітності операцій, пов'язаних з рухом, амортизацією та поновленням основних засобів відповідно до П(С)БО №7 "Основні засоби" та обраної облікової політики.

Незавершене будівництво на 31.12.2010р. складає 15 тис. грн..

Нематеріальні активи

На балансі підприємства станом на 31.12.2010р. обліковуються нематеріальні активи первісною вартістю 346 тис. грн.. На кінець звітного періоду в їх складі врахований гудвіл в сумі 322 тис. грн.. В порушення вимог П(С)БО № 28 "Зменшення корисності активів" підприємство не визначало суму очікуваного відшкодування цього активу. Гудвіл, який виник у процесі приватизації (корпоратизації), не амортизується, повністю або частково він може бути списаний за рішенням уповноваженого органу з відображенням за дебетом рахунку 45 "Вилучений капітал" та кредитом рахунку 19 "Гудвіл". Після внесення змін до установчих документів щодо зменшення розміру статутного капіталу підприємства на вартість списаного гудвілу - за дебетом рахунку 40 "Статутний капітал" та кредитом рахунку 45 "Вилучений капітал".

Запаси

Порядок визнання та методи обліку придбання та вибуття товарно-матеріальних цінностей на підприємстві в цілому на мою думку відповідають вимогам П(С)БО №9 "Запаси" й на протязі звітного періоду не змінювались. Початкова вартість придбаних запасів визначається по витратам на придбання згідно з П(С)БО 9 "Запаси". Початкова вартість виготовлених запасів визначається за собівартістю згідно з П(С)БО 16 "Витрати".

Готова продукція обліковується за виробничою собівартістю. При вибутті запасів їх оцінка визначається за середньозваженою собівартістю згідно з П(С)БО 9. Запаси відображаються за найменшою з двох оцінок: початковою вартістю або чистою вартістю реалізації.

Балансова вартість запасів на кінець звітного періоду складає 831 тис. грн. та відповідає прийнятій обліковій політиці підприємства (наказ № 1 від 04.01.2010р.).

Дебіторська заборгованість

Розкриття інформації про дебіторську заборгованість здійснюється підприємством на відповідних аналітичних та синтетичних облікових регістрах. Існуюча дебіторська заборгованість за товари, роботи і послуги в сумі 29577 тис. грн. станом на 31.12.2010р. про інвентаризована та є реальною, строком виникнення до 1 року. Резерв сумнівних боргів в звітному періоді не створювався.

Довгострокова дебіторська заборгованість відсутня.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом в сумі 2413 тис. грн. складається з заборгованості бюджету перед товариством по податку на додану та відповідає даним бухгалтерського обліку. Дебіторська заборгованість за виданими авансами у сумі 11135 тис. грн. (рядок 180 Ф №1) також підтверджується даними перевірки.

Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 886 тис. грн.. підтверджується перевіркою.

Визнання та оцінка реальності дебіторської заборгованості на підставі отриманих свідоцтв на мою думку відповідає вимогам П(С)БО №10 "Дебіторська заборгованість".

Грошові кошти

Грошові кошти станом на 31.12.2010р. в сумі 1706 тис. грн. підтверджуються банківськими виписками, касовими документами та даними перевірки.

Інші оборотні активи

Інші оборотні активи станом на 31.12.2010р. в розмірі 1672 тис. грн. складаються з податкового кредиту по податку на додану вартість, який не підтверджений податковими накладними.

Інформація про зобов'язання

Визнання, достовірність оцінки, а також аналітичний та синтетичний облік зобов'язань в цілому на мою думку відповідає вимогам П(С)БО №11 "Зобов'язання".

Інвентаризація зобов'язань проведена згідно наказу № 123 від 30.11.2010р..

На кінець звітного періоду довгострокові зобов'язання становлять 43 тис. грн. та складаються з бюджетної позички, яка видавалась для сільськогосподарських товаровиробників на закупівлю добрив та сільськогосподарської техніки.

Поточні зобов'язання обліковуються на відповідних рахунка бухгалтерського обліку. Існуюча кредиторська заборгованість частково підтверджується актами звірок взаєморозрахунків. Станом на 31.12.2010р. загальна сума поточних зобов'язань складає 62775 тис. грн..

Порядок розрахунків з бюджетом, позабюджетними фондами та по соціальному страхуванню на мою думку відповідають вимогам чинного законодавства.

Інші поточні зобов'язання станом на 31.12.2010р. в сумі 30865 тис. грн. складаються з розрахунків по податковому кредиту за виданими авансами, іншими кредиторами та підтверджуються перевіркою.

Інформація про власний капітал

Статутний капітал підприємства встановлено в розмірі 1428800,00 грн., він розподілений на 5715200 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна та сплачений повністю.

Змін розміру Статутного капіталу в звітному періоді не було, його сума відповідає даним Статуту товариства в останній редакції (22.12.2010р.). Ведення обліку на рахунку 40 "Статутний капітал" відповідає діючому законодавству.

Випуск цінних паперів та підписки на них в 2010 році не проводились. Викуп акцій власної емісії не здійснювався.

Інший додатковий капітал станом на 31.12.2010р. становить 5362 тис. грн.. Змін розміру іншого додаткового капіталу за перевірений період не відбувалось.

Резервний капітал станом на 31.12.2010р. складає 44 тис. грн..

Нерозподілений прибуток на 31.12.2010р. складає 5964 тис. грн. та підтверджуються перевіркою.

Вартість чистих активів

Згідно методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, затверджених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 розрахована вартість чистих активів, які станом на 31.12.2010р. складають 12799 тис. грн., що на 11370 тис. грн. більше Статутного капіталу. Вимоги статті 155 Цивільного кодексу України виконуються.

Інформація про чистий прибуток

Облік реалізації готової продукції та послуг у звітному періоді на мою думку відповідає П(С)БО №15 "Дохід".

Дохід від реалізації за 2010 рік відображений в ряд.010 Звіту про фінансові результати, складає 94154 тис. грн. та підтверджується даними бухгалтерського обліку.

Фактична собівартість реалізованої продукції та послуг складає 57441 тис. грн. та є достовірною.

Перевіркою встановлено, що підприємством не проводився розрахунок суми витрат з податку на прибуток згідно вимог П(С)БО №17 "Податок на прибуток". Сума відстрочених податкових активів (зобов'язань) не відображена в балансі. Податок на прибуток в сумі 220 тис. грн. (рядок 180 Ф №2) вказується на підставі податкової декларації.

Фінансові результати від господарської діяльності розраховувались підприємством відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та є достовірним за виключенням невідповідності, вказаній в попередньому абзаці.

Інформація про доходи та витрати підтверджується даними бухгалтерського обліку. За результатами господарської діяльності в 2010 році підприємство отримало чистий прибуток в розмірі 13838 тис. грн., він підтверджується перевіркою та є достовірним за виключенням, вказаної вище, невідповідності, яка не перекручує загальний фінансовий результат.

Особлива інформація

Протягом 2010 року на підприємстві відбувалися такі дії, визначені частиною першою статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» :

1. Зміна власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій 29.03.2010р. Відкрите акціонерне товариство «Розівський елеватор» отримав інформацію від реєстратора ПАТ КБ «ПриватБанк» (код ЄДРПОУ – 14360570) стосовно змін у системі реєстру власників іменних цінних паперів ВАТ «Розівський елеватор», у зв'язку з чим:

- 1) пакет акцій юридичної особи Бротстоун Лтд.місцезнаходження: Англійські Віргівські о-ви, Тортола), зменшився і став менш 10 % статутного капіталу ВАТ «Розівський елеватор»;
- 2) пакет акцій юридичної особи Товариство з обмеженою відповідальністю «Терція-Юг.»,Україна (ЄДРПОУ-36130136, місцезнаходження: 73000, Херсонська обл. Херсон,вул. Навтовиків, буд.19), становить 1176759 (одна тисяча сто сімдесят шість тисяч сімсот п'ятдесят дев'ять) акцій, що складає 20.59% статутного капіталу ВАТ «Розівський елеватор»;
- 3) пакет акцій юридичної особи Костомікепітал ЛТД Британські Віргінські о-ви (ЄДРПОУ-665490, місцезнаходження: Британські Віргінські о-ви Тортола Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вікхемз Кей 1, Роуд Таун становить 1137325 (одна тисяча сто тридцять сім тисяч триста двадцять п'ять) акцій, що складає 19,90% статутного капіталу ВАТ «Розівський елеватор»;
- 4) пакет акцій юридичної особи Саймонд Інвест Корп. (ЄДРПОУ-669662, місцезнаходження: Британські Віргінські о-ви Тортола Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вікхемз Кей 1, Роуд Таун становить 1137325 (одна тисяча сто тридцять сім тисяч триста двадцять п'ять) акцій, що складає 19,90% статутного капіталу ВАТ «Розівський елеватор»;
- 5) пакет акцій юридичної особи Олбі Продакшн Лтд. (ЄДРПОУ-560946, місцезнаходження: Британські Віргінські о-ви Тортола Дрейх Чамберс, Тортова становить 1137325 (одна тисяча сто тридцять сім тисяч триста двадцять п'ять) акцій, що складає 19,90% статутного капіталу ВАТ «Розівський елеватор».

04.10.2010р. на підставі довідки реєстратора ТОВ «Об'єднаний фондний реєстратор-запоріжжя» (код ЄДРПОУ – 31037030) стало відомо, що відбулись зміни серед власників, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій, а саме:

- 1) пакет акцій юридичної особи Товариство з обмеженою відповідальністю «Терція-Юг.»,Україна (ЄДРПОУ-36130136, місцезнаходження: 73000, Херсонська обл. Херсон,вул. Навтовиків, буд.19), зменшився до 0 кількості акцій, що становить (з урахуванням зменшення) 0,0% Статутного фонду;
- 2) пакет акцій юридичної особи Товариства з обмеженою відповідальністю «Торговий Дім Запоріжнафтопродукт», Україна (ЄДРПОУ-36141200, місцезнаходження: Україна, 69005, Запорізька обл. Запоріжжя, буд. Центральний,9а) збільшився і становить 1176759 (один мільйон сто сімдесят шість тисяч сімсот п'ятдесят дев'ять) акцій, що складає 20,59 % статутного фонду ВАТ «Розівський елеватор».

2. Зміна складу посадових осіб емітента

Загальними зборами акціонерів ВАТ «Розівський елеватор», які відбулися 06.12.2010р. (Протокол № 1/2010 від 06.12.2010 р.), прийнято рішення про звільнення членів Спостережної ради, Ревізійної комісії і Правління та обрання нових:

- 1) звільнено з посади Члена правління товариства Солодуху Валентину Анатоліївну;
- 2) звільнено з посади Члена правління товариства Твердохліб Миколу Андрійовича;
- 3) звільнено з посади Голови наглядової ради Тарасова Юрія Валентиновича;
- 4) звільнено з посади Члена наглядової ради Кіреєва Юрія Володимировича;
- 5) звільнено з посади Члена наглядової ради Мельника Віктора Миколайовича;
- 6) звільнено з посади Голову Ревізійної комісії Радченко Михайла Юрійовича;
- 7) звільнено з посади Члена ревізійної комісії Удовиченко Людмилу Іванівну;
- 8) звільнено з посади Члена ревізійної комісії Далматову Тетяну Вікторівну;
- 9) призначено на посаду Члена правління товариства Забаву Світлану Юріївну;
- 10) призначено на посаду Голови Наглядової ради Живагу Ольгу Володимирівну;
- 11) призначено на посаду Члена Наглядової ради Дикуну Ігора Олександровича;
- 12) призначено на посаду Члена Наглядової ради Далматову Тетяну Вікторівну;
- 13) призначено на посаду Члена Наглядової ради Агаркова Євгенія Юрійовича;
- 14) призначено на посаду Члена Наглядової ради Клочек Тетяну Василівну;
- 15) призначено на посаду Голови Ревізійної комісії Стативу Ірину Володимирівну;

- 16) призначено на посаду Члена Ревізійної комісії Коваленко Катерину Юріївну;
17) призначено на посаду Члена Ревізійної комісії Шевцову Галину Володимирівну.

Аудитор
Сертифікат № 003076 від 27.02.97р.
Продовжено до 27.02.2016р.



Чілікін О.Г.

25 лютого 2011р.

69120 м. Запоріжжя, вул. Вороніна, 23/163

Підприємство **Публічне акціонерне товариство "Розівський елеватор"**
 Територія **ДНІПРОПЕТРОВСЬКА**
 Організаційно-правова
 форма господарювання **Акціонерне товариство**
 Орган державного управління **Не визначено**
 Вид економічної діяльності **Складське господарство**
 Одиниця виміру: тис. грн.
 Адреса **49033, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл., м. Дніпропетровськ, Героїв Сталінграда, б. 122**

Дата (рік, місяць, число)
 за СДРПОУ
 за КОАТУУ
 за КОПФГ
 за СПОДУ
 за КВЕД
 Контрольна сума

КОДИ		
2010	12	31
00954337		
1210136600		
230		
63.12.0		
Контрольна сума		

на **БАЛАНС**
31.12.10 р.

Форма №1

Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи:			
залишкова вартість	010	314	312
первісна вартість	011	346	346
накопичена амортизація	012	(32)	(34)
Незавершене будівництво	020	1	15
Основні засоби:			
залишкова вартість	030	9'719	10'103
первісна вартість	031	27'902	29'079
знос	032	(18'183)	(18'976)
Довгострокові біологічні активи:			
справедлива (залишкова) вартість	035	-	-
первісна вартість	036	-	-
накопичена амортизація	037	(-)	(-)
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	040	-	-
інші фінансові інвестиції	045	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість			
Справедлива (залишкова) вартість інвестиційної нерухомості	055	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	056	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	057	(-)	(-)
Відстрочені податкові активи	060	-	-
Гудвіл	065	-	-
Інші необоротні активи	070	-	-
Гудвіл при консолідації	075	-	-
Усього за розділом I	080	10'034	10'430
II. Оборотні активи			
Виробничі запаси	100	687	828
Поточні біологічні активи	110	7	3
Незавершене виробництво	120	-	-
Готова продукція	130	-	-
Товари	140	26	-
Векселі одержані	150	-	-
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:			
чиста реалізаційна вартість	160	39'875	29'577
первісна вартість	161	39'875	29'577
резерв сумнівних боргів	162	(-)	(-)
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
з бюджетом	170	2'413	288
за виданими авансами	180	11'135	30'214
з нарахованих доходів	190	-	-
із внутрішніх розрахунків	200	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	210	6'452	886
Поточні фінансові інвестиції	220	-	-
Грошові кошти та їх еквіваленти:			
в національній валюті	230	622	1'706
у т.ч. в касі	231	-	6
в іноземній валюті	240	-	-
Інші оборотні активи	250	40	1'672
Усього за розділом II	260	61'257	65'174
III. Витрати майбутніх періодів			
	270	15	13
IV. Необоротні активи та групи вибуття	275	-	-
Баланс	280	71'306	75'617

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Статутний капітал	300	1'429	1'429
Пайовий капітал	310	-	-
Додатковий вкладений капітал	320	-	-
Інший додатковий капітал	330	5'362	5'362
Резервний капітал	340	44	44
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	350	(7'874)	5'964
Неоплачений капітал	360	(-)	(-)
Вилучений капітал	370	(-)	(-)
Накопичена курсова різниця	375	-	-
Усього за розділом I	380	-1'039	12'799
Частка меншості	385	-	-
II. Забезпечення наступних витрат і платежів			
Забезпечення виплат персоналу	400	-	-
Інші забезпечення	410	-	-
Страхові резерви	415	-	-
Частка перестраховиків у страхових резервах	416	-	-
Залишок сформованого призового фонду для виплати переможцям лотереї	417	-	-
Залишок сформованого резерву для виплати джек-поту	418	-	-
Цільове фінансування	420	-	-
Усього за розділом II	430	-	-
III. Довгострокові зобов'язання			
Довгострокові кредити банків	440	-	-
Інші довгострокові фінансові зобов'язання	450	43	43
Відстрочені податкові зобов'язання	460	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	470	-	-
Усього за розділом III	480	43	43
IV. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	500	-	-
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	510	-	-
Векселі видані	520	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	530	30'930	31'162
Поточні зобов'язання за розрахунками:			
з одержаних авансів	540	249	88
з бюджетом	550	62	56
з позабюджетних платежів	560	-	-
зі страхування	570	29	71
з оплати праці	580	553	533
з учасниками	590	-	-
із внутрішніх розрахунків	600	-	-
Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами вибуття, утримуваними для продажу	605	-	-
Інші поточні зобов'язання	610	40'479	30'865
Усього за розділом IV	620	72'302	62'775
V. Доходи майбутніх періодів			
Баланс	640	71'306	75'617



(Handwritten signature)

 (підпис)

(Handwritten signature)

 (підпис)

Гулецький Дмитро Валентинович

(прізвище)

Забава Світлана Юріївна

(прізвище)

(Handwritten signature)
 № 003026



(Handwritten signature)

Додаток
до Положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 3

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ

2010	12	31
00954337		
1210136600		
230		
63.12.0		

Підприємство
Публічне акціонерне товариство "Розівський елеватор"
Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА
Орган державного управління
Не визначено
Організаційно-правова
форма господарювання Акціонерне товариство
Вид економічної діяльності Складське господарство
Одиниця виміру: тис. грн.

за ЄДРПОУ
за КОАТУУ
за СПОДУ
за КОПФГ
за КВЕД
Контрольна сума

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
за Рік 2010 р.

Форма №2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	94'154	162'033
Податок на додану вартість	015	(12'690)	(22'025)
Акцизний збір	020	(-)	(-)
	025	(-)	(-)
Інші вирахування з доходу	030	(40)	(14)
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	035	81'424	139'994
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	040	(57'441)	(122'665)
Валовий: прибуток	050	23'983	17'329
збиток	055	(-)	(-)
Інші операційні доходи	060	23'309	20'248
у т.ч. дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних унаслідок сільськогосподарської діяльності	061	-	-
Адміністративні витрати	070	(8'988)	(8'071)
Витрати на збут	080	(176)	(1'927)
Інші операційні витрати	090	(24'052)	(20'816)
у т.ч. витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних унаслідок сільськогосподарської діяльності	091	-	-
Фінансові результати від операційної діяльності: прибуток	100	14'076	6'763
збиток	105	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	110	-	-
Інші фінансові доходи	120	19	17
Інші доходи	130	2	52
Фінансові витрати	140	(-)	(12'046)
Втрати від участі в капіталі	150	(-)	(-)

1	2	3	4
Інші витрати	160	(39)	(27)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	165	-	-
Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування:			
прибуток	170	14'058	-
збиток	175	(-)	(5'241)
у т. ч. прибуток від припиненої діяльності та/або прибуток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття унаслідок припинення діяльності	176	-	-
у т. ч. збиток від припиненої діяльності та/або збиток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття унаслідок припинення діяльності	177	(-)	(-)
Податок на прибуток від звичайної діяльності	180	220	3
Дохід з податку на прибуток від звичайної діяльності	185	-	-
Фінансові результати від звичайної діяльності:			
прибуток	190	13'838	-
збиток	195	(-)	(5'244)
Надзвичайні:			
доходи	200	-	-
витрати	205	(-)	(-)
Податки з надзвичайного прибутку	210	-	-
Частки меншості	215	-	-
Чистий:			
прибуток	220	13'838	-
збиток	225	(-)	(5'244)
Забезпечення матеріального заохочення	226	-	-

II. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Матеріальні затрати	230	6'469	5'299
Витрати на оплату праці	240	13'340	11'664
Відрахування на соціальні заходи	250	4'899	4'302
Амортизація	260	836	792
Інші операційні витрати	270	9'819	13'352
Разом	280	35'363	35'409

III. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	300	5715200	5715200
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	310	5715200	5715200
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	320	2,42126	(0,91755)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	330	2,42126	(0,91755)
Дивіденди на одну просту акцію (грн.)	340	-	-



[Signature]
(підпис)

[Signature]
(підпис)

Гулецький Дмитро Валентинович
(прізвище)

Забаво Світлана Юріївна
(прізвище)

[Signature]
№ 005026



[Signature]

Додаток
до Положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 4

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2010	12	31
		00954337
		1210136600
		230
		63.12.0

Підприємство

Публічне акціонерне товариство "Розівський елеватор"

Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

Організаційно-правова

форма господарювання Акціонерне товариство

Вид економічної діяльності Складське господарство

Одиниця виміру: тис. грн.

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КВЕД

Контрольна сума

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ

за Рік 2010 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	97'200	-
Погашення векселів одержаних	015	-	-
Покупців і замовників авансів	020	7'264	-
Повернення авансів	030	1'402	-
Установ банків відсотків за поточними рахунками	035	19	-
Бюджету податку на додану вартість	040	-	-
Повернення інших податків і зборів (обов'язкових платежів)	045	-	-
Отримання субсидій, дотацій	050	-	-
Цільового фінансування	060	5	-
Боржників неустойки (штрафів, пені)	070	-	-
Інші надходження	080	22'755	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	090	(44'797)	(-)
Авансів	095	(31'631)	(-)
Повернення авансів	100	(151)	(-)
Працівникам	105	(11'095)	(-)
Витрат на відрядження	110	(35)	(-)
Зобов'язань з податку на додану вартість	115	(129)	(-)
Зобов'язань з податку на прибуток	120	(220)	(-)
Відрахувань на соціальні заходи	125	(5'496)	(-)
Зобов'язань з інших податків і зборів (обов'язкових платежів)	130	(2'546)	(-)
Цільових внесків	140	(11)	(-)

1	2	3	4
Інші витрачання	145	(36'049)	(-)
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	150	(3'515)	-
Рух коштів від надзвичайних подій	160	-	-
Чистий рух коштів від операційної діяльності	170	-3'515	-
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Реалізація:			
фінансових інвестицій	180	-	-
необоротних активів	190	24	-
майнових комплексів	200	-	-
Отримані:			
відсотки	210	-	-
дивіденди	220	-	-
Інші надходження	230	5'690	-
Придбання:			
фінансових інвестицій	240	(-)	(-)
необоротних активів	250	(1'055)	(-)
майнових комплексів	260	(-)	(-)
Інші платежі	270	(60)	(-)
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	280	4'599	-
Рух коштів від надзвичайних подій	290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	300	4'599	-
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження власного капіталу	310	-	-
Отримані позики	320	-	-
Інші надходження	330	-	-
Погашення позик	340	(-)	(-)
Сплачені дивіденди	350	(-)	(-)
Інші платежі	360	(-)	(-)
Чистий рух коштів до надзвичайних подій	370	-	-
Рух коштів від надзвичайних подій	380	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	390	-	-
Чистий рух коштів за звітний період	400	1'084	-
Залишок коштів на початок року	410	622	-
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	420	-	-
Залишок коштів на кінець року	430	1'706	-

Додаток до положення (стандарту) бухгалтерського обліку 5

Керівник

[Handwritten signature]
(підпис)

Гулецький Дмитро Валентинович

(прізвище)

Головний бухгалтер

[Handwritten signature]
(підпис)

Забава Світлана Юрївна

(прізвище)



[Handwritten signature]
№ 003026



[Handwritten signature]

ОНЕЖИГДІВЛІС

Інші зміни в капіталі:									
Списання невідшкодо- ваних збитків	260	-	-	-	(-)	-	-	-	(-)
Безкоштовно отримані активи	270	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін в капіталі	290	-	-	-	-	13'838	-	-	13'838
Залишок на кінець року	300	1'429	-	-	5'362	44	5'964	-	12'799



Керівник
 Головний бухгалтер
 (підпис)
 (підпис)

Гулецький Дмитро Валентинович
 (прізвище)
 Забава Світлана Юрївна
 (прізвище)



№ 0030226
 (Signature)
 (Signature)

ЦІЛІСТЬ ІНВЕСТИЦІЙ

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надлишок за рік	Переоцінка (дооцінка +, уніжка -)		Вибудовано за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрачено від заміщення	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісною (переоціненою) вартістю	зносу	первісна (переоцінена) вартість	знос			тривалі авор-тності	змінення корисності	первісною (переоціненою) вартістю	зносу	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівини, споруди та передавальні пристрої	120	23309	15211	20	-	-	10	4	408	-	616	4	23925	15619	-	-	-	
Машини та обладнання	130	3240	1997	95	-	-	30	28	258	-	199	-	3504	2227	-	-	-	
Транспортні засоби	140	576	368	174	-	-	12	10	80	-	29	7	767	445	-	-	-	
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	358	229	62	-	-	2	1	43	-	3	-	421	271	-	-	-	
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Бататоричні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	119	80	9	-	-	-	-	12	-	-	-	128	92	-	-	-	
Віботечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Магочинні необоротні матеріальні активи	200	300	298	35	-	-	12	9	33	-	1	-	324	322	-	-	-	
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інвентарна тару	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом	260	27902	18183	395	-	-	66	52	834	-	848	11	29079	18976	-	-	-	

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності

вартість оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих шлісних майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утраних унаслідок назвичайних пожег

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261) -

(262) -

(263) -

(264) -

(2641) -

(265) -

(2651) -

(266) -

(267) -

(268) -

(269) -

Звітний рік	Відомості за період	Звітний рік	Відомості за період	Відомості за період	Звітний рік	Відомості за період
Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року	Надбавки і зменшення за рік	Переоцінка (+) / уцінка (-)	Виділено за рік	Нараховано витрати за рік
	1	2	3	4	5	6
III. Капітальні інвестиції						
III. Капітальні інвестиції						
	І					
Капітальне будівництво	280		3		4	
Придбання (виготовлення) основних засобів	290		-		-	
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300		1207		15	
			36		-	
Придбання (створення) нематеріальних активів	310		-		-	
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320		-		-	
Інші	330		-		-	
Разом	340		1243		15	
Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій						
(341)						
(342)						

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
І	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350			
дочірні підприємства	360			
спільну діяльність	370			
Б. Інші Фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380			
акції	390			
облігації	400			
інші	410			
Разом (розд. А + розд. Б)	420			

Із рядка 045 гр. 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(421)
за справедливою вартістю	(422)
за амортизованою собівартістю	(423)
Поточні фінансові інвестиції відображені:	
за собівартістю	(424)
за справедливою вартістю	(425)
за амортизованою собівартістю	(426)

Із рядка 220 гр. 4 Балансу

Найменування показника	Код рррр	Доходи	Витрати
1	2	3	4
А. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	477	-
Операційна курсова різниця	450	83	98
Реалізація інших оборотних активів	460	19	2
Штрафи, пені, неустойки	470	-	53
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	22730	23899
У тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивіденди	530	-	X
Проценти	540	X	-
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	19	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	1	37
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	2
Інші доходи і витрати	630	1	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)

(631)

Частина доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами

(632)

Із рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості продукції основної діяльності

(633)

- _____
 - _____ %
 - _____

Найменування показника		Доходи		Витрати	
1		3		4	
Код рядка		Код рядка		Код рядка	
2		2		2	

Найменування показника	Код рядка	На кінець року
1	2	3
Каса	640	6
Поточний рахунок у банку	650	1521
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	179
Грошові кошти в дорозі	670	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-
Разом	690	1706

Із рядка 070 гр. 4 Балансу Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	долаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на долаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	-	-	-	-	-	-	-
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	-	-	-	-	-	-	-

Розкриття показника

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистоті вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	335	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	349	-	-
Тара і тарні матеріали	830	5	-	-
Будівельні матеріали	840	12	-	-
Запасні частини	850	65	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	18	-	-
Поточні біологічні активи	870	3	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	44	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
Разом	920	831	-	-

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

вдображених за чистою вартістю реалізації

переданих у переробку

оформлених в заставу

переданих на комісію

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

Із рядка 275 графа 4 Балансу запаси, призначені для продажу

(921)	-
(922)	-
(923)	-
(924)	-
(925)	-
(926)	-

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

вннша	Переоцінка за рік	збільшення збільшувальності збільшувальності	Балансова вар- тість на кінець року	Код рядка	Найменування показника
1	2	3	4	5	6

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	2	3	4	5	6
Інша поточна дебіторська заборгованість	940	29577	29529	13	35
	950	886	854	-	32

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) -
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	2	
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	960	3
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	970	1
	980	-
		-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	2	
Заборгованість на кінець звітного року:		3
валова замовників	1110	-
валова замовникам		
з авансів отриманих	1120	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1130	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1140	-
	1150	-
	1160	-

Видатки річного звіту 2019

Найменування показника	Код	Сума
	рядка	
Поточний податок на прибуток	1	220
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1210	220
на кінець звітного року	1220	-
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1225	-
на кінець звітного року	1230	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1235	-
у тому числі:	1240	220
поточний податок на прибуток	1241	220
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код	Сума
	рядка	
Нараховано за звітний рік	1	3
Використано за рік - усього	2	836
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1310	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1311	-
з них машини та обладнання	1312	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1313	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1314	-
	1315	-
	1316	-
	1317	-

Найменування показників

модифікація податку на прибуток

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	залишок на початок року				надійшли за рік	Обліковуються за первісною вартістю				Обліковуються за справедливою вартістю					
		первісна вартість	накопичена амортизація	залишок на кінець року	залишок на початок року		первісна вартість	накопичена амортизація	залишок на кінець року	залишок на початок року	надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року		
І	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи – усього		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
в тому числі:																
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи усього																
в тому числі:																
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1420	7	X	-	4	X	X	-	-	3	X	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	7	X	-	4	X	X	-	-	3	X	-	-	-	-	-
Разом	1430	7	-	-	4	-	-	-	-	3	-	-	-	-	-	-

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1431) -

(1432) -

(1433) -

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				доход	витрати				реалізації	реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні ресурси										
у тому числі:	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
соя	1512	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
соняшник	1513	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні ресурси										
Фабричні										
у тому числі:	1520	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
приріст живої м'яси – усього	1530	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
свиней	1532	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
молочко	1533	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
вовна	1534	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
яйця	1535	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
продукція рибництва	1538	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
	1539	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	(-)	-	-	(-)	-	(-)	-	-



Керівник
Головний бухгалтер

(Signature)
(Підпис)

Гульський Дмитро Валентинович
Забава Світлана Юріївна

(Signature)
№ 0050026



Процесс не
приведен к
концу

